
Zápis č. 28
ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 16. února 2009 

Přítomni: 
Bocková, Kadlecová, Myška, Ševic, Mužáková, 1 host dle prezenční listiny, která tvoří  přílohu č. 1 
tohoto zápisu
Omluven: Měřínský
Neomluven: Hovorka

Program jednání:

1. Kácení a prořezávky stromů na veřejných prostranstvích
2. Rozpočtové opatření č.2/2009
3. Diskuse
4. Návrh znaku a vlajky obce 
5. Vyjádření k údržbě silnic
6. Různé – postup přípravy rekonstrukce prodejny a hasičské zbrojnice, vyjádření k záměru 

výstavby VTL , rozšíření pracoviště Czech Point, žádost ZŠ a MŠ Hostín u Vojkovic o 
příspěvek na plavání, dodatky ke smlouvám o dopravní obslužnosti

Zasedání  zahájila  starostka  obce,  v době  zahájení  zasedání  přítomno  5  členů  zastupitelstva, 
zastupitelstvo je usnášení schopné. V úvodu starostka navrhla doplnění programu o došlé podněty k 
projednání  -  body 4.  až 6.  a  k bodu  3.  diskutovat  průběžně  ke každému bodu jednání.  Program 
zasedání včetně jeho doplnění byl schválen jednomyslně usnesením č. 28/1.

V úvodu jednání přednesl pan Martin Rusnák stížnost, že zatravněný obecní pozemek před domem 
čp. 50 je ohraničen taškami, na pozemku se nacházejí hřebíky a nelze se tam otáčet autem. Bylo mu 
vysvětleno, že na obecním zatravněném pozemku, tedy mimo komunikaci, by se neměl otáčet, ani na 
něj najíždět. Dále mu bylo doporučeno, aby se domluvil s dotyčnými sousedy a pokusil se problém 
řešit sám, jinak stížnosti tohoto typu jsou postupovány přestupkové komisi v Kralupech n/Vlt. 

K bodu 1
Kácení a prořezávky stromů na veřejných prostranství
23.1.2009 byla podána žádost o pokácení stromů na veřejném prostranství z bezpečnostních důvodů. 
Obecní úřad Dřínov úmysl o kácení stromů vyvěsil na úřední desku na dobu 15 dnů a současně byla 
provedena poptávka u odborných firem, aby mohl být současně s vydáním stanoviska vybrán také 
dodavatel prací. Plánované kácení na místě zhlédli zástupci 4 odborných firem: Stanislav Procházka, 
Kralupy nad Vltavou, Baobab s.r.o., Horoměřice, Kyllar s.r.o. a Arrosto Group s.r.o.
V termínu byly podány tyto nabídky (ceny včetně DPH):
Stanislav Procházka  56.000 Kč 
Baobab 100.550 Kč
Arrosto Group s.r.o.  52.000 Kč
Podle vyjádření  OŽP v Kralupech nad Vltavou je obecní úřad samostatný správní orgán,  a pokud 
stromy zhlédl a odsouhlasil zástupce firmy Baobab, je jeho stanovisko dostatečným podkladem pro 
rozhodnutí obecního úřadu. Z řad občanů se do zahájení zasedání nikdo nevyjádřil.
Zastupitelstvo schválilo  jednohlasně  usnesením  28/2 nabídku  firmy  Arrosto  Group  s.r.o. 
k provedení kácení a prořezávky stromů na veřejných prostranstvích. Hasiči skácené dřevo zlikvidují 
pro vlastní potřebu. 

Paní Mužákovou byl vznesen ještě požadavek paní Mohylové a pana Mužáka na pokácení suchého 
pahýlu akátu u kontejnerů separovaného odpadu za autobusovou zastávkou „U rybníka“. Pahýl pokácí 
a  sklidí  pan  Mužák.  Zastupitelstvo  návrh  schválilo usnesením  28/3 poměrem  hlasů  4  PRO,  1 
ZDRŽEL (J.Mužáková). 

K bodu 2
Rozpočtové opatření č. 2/2009
Rozpočtovým  opatřením  č.  2/2009  jsou  upraveny  daňové  příjmy  dle  skutečnosti  loňského  roku 
(nenavyšovány, zaokrouhleny), dotace a transfery dle smluvních ujednání, příjem z prodej pozemků 
dle schválených záměrů, úprava předpisu nájmů, na straně výdajů pak pak úprava daně z příjmů dle 
přiznání k DzP a úprava rezervy výdajů. RO č. 2/2009 dojde ke snížení rozpočtu na obou stranách o 
1.180.284 Kč. 
Zastupitelstvo usnesením 28/4 schválilo jednomyslně návrh RO č. 2/2009, který tvoří přílohu č. 2 
tohoto zápisu.
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K bodu 3
Diskuse
Diskutováno bylo k jednotlivým bodům průběžně.

K bodu 4
Návrh znaku a vlajky obce
Starostka seznámila přítomné s návrhem znaku a vlajky obce, který byl zpracován ve 12 variantách. 
Zastupitelstvo usnesením 28/5 schválilo jednomyslně čtyři nejzdařilejší varianty (č. 1, 2, 3, 9), které 
budou  předloženy  občanům  obce  k vyjádření  a  na  základě  toho  bude  na  příštím  zasedání 
zastupitelstva obce schválen konečný návrh. 

K bodu 5
Vyjádření k     údržbě silnic  
Správa  a  údržba  silnic  požádala  obec  o  vyjádření  k údržbě  silnic  na  území  obce.  Zastupitelstvo 
usnesením 28/6 schválilo jednomyslně následující připomínky :
- nejsou shrnuty krajnice, voda tekoucí po komunikaci nemůže odtékat do struh
- přes  opakované  sliby  není  zbudován  propustek  v křižovatce  silnic  III/24217  a  III/810  pod 

Dřínovem, takže se voda drží v příkopu a podmáčí silnici
- na silnici III/24217 směr Hostín jsou sjeté krajnice
- rekonstruovaná silnice III/00810 nemá dostatečně zpevněné krajnice a vlivem pojezdu těžkých 

nákladních vozidel dochází k jejich postupnému sedání a trhání

K bodu 6
Různé

6.1. Postup dalších prací na přípravě rekonstrukce prodejny a hasičské zbrojnice
Projekční  kancelář  P.Brambory  předložila 2.  návrh  změny  projektu  přestavby  prodejny  na  MFD. 
V návrhu je zakresleno zrcadlové otočení MFD z důvodu přesunutí požárního schodiště na stranu 
k pozemku p.Bláhy. Výměník tepla bude posunut tak, aby nebránil zásobování prodejny. Otočením 
objektu dle dodatku ke smlouvě č.1. naroste objem prací na zajištění dopravní obslužnosti budovy 
(hlavně  zásobování),  neboť  v  původním  zadání   bylo  využito  jen  stávajících  komunikací.  Touto 
navrženou změnou včetně návrhu dopravních opatření  při  vjezdu na hlavní  komunikaci  dochází  k 
navýšení ceny uvedené v návrhu č. 1 o 20.000 Kč. Celková cena je uvedena v návrhu dodatku č. 1 
Smlouvy o dílo ze dne 4.8.2008 na MFD.
Dále předložila projekční kancelář P.Brambory návrh na Smlouvu o dílo na rekonstrukci a přístavbu 
hasičské zbrojnice na zhotovení projektu ke stavebnímu řízení ve výši 58.310 Kč včetně DPH.
Zastupitelstvo obce uložilo usnesením 28/11 O.Myškovi projednat Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze 
dne 4.8.2008 na projektové práce na stavbu „Nízkoenergetický multifunkční dům Dřínov“ a Smlouvu o 
dílo na projektové práce na stavbu „Rekonstrukce, přístavba a nástavba Hasičské zbrojnice v Dřínově“ 
přímo s kanceláří P.Brambory a výsledek předložit na dalším zasedání.

6.2. Vyjádření k     záměru výstavby VTL  
Nejprve od paní Topinkové, která zjišťovala návrh trasy VTL plynovodu s termínem realizace už v roce 
2010, a pak z veřejné vyhlášky o zahájení územního řízení o umístění stavby „VTL propoj DN 300 
úseků plynovodu č. 590“ se obec dozvěděla, že STP Net, s.r.o. zastoupená RWE Plynoprojektem, a.s. 
27.1.  podala  návrh  na  zahájení  územního  řízení,  a  to  přesto,  že  20.1.  starostka  oběma firmám 
odeslala dopis s dotazem, jak postupují práce na přípravách úpravy stávajícího VTL plynovodu přes 
Dřínovský  vrch,  jehož  změnou na  středotlaký  přivaděč  do  Dřínova  podmínilo  zastupitelstvo  obce 
usneseními č. 19/5 a 21/10 souhlas obce se stavbou nového VTL plynovodu. Zastupitelstvo z důvodu 
nekorektního  jednání  obou  společností  proto usnesením  28/12  uložilo  M.Ševicovi  a  J.Bockové 
vyzvat STP Net, s.r.o. a RWE Plynoprojekt, a.s., aby nejpozději dne 12.3.2009 zahájily územní nebo 
stavební řízení na úpravu plynovodu přes Dřínovský vrch. V opačném případě předá obec Dřínov na 
ústním jednání na stavebním úřadě dne 13.3.2009 nesouhlasné stanovisko s umístěním stavby„VTL 
propoj DN 300 úseků plynovodu č. 590“. Současně s předáním stanoviska je nutné upozornit stavební 
úřad v Kralupech n.Vlt., že je ve výčtu dotčených pozemků opomenut p.PK 683/2 v k.ú. Dřínov ve 
vlastnictví  obce  Dřínov.  Ústního  jednání  o  umístění  stavby  VTL  plynovodu  na  stavebním  úřadě 
v Kralupech n.Vlt. se zúčastní starostka obce.
6.3. Rozšíření pracoviště Czechpointu
Dne 1. 7. 2009 vstoupí v účinnost nový zákon 300/2008 Sb. o informačním systému veřejné správy, 
který upravuje elektronické úkony a autorizované konverze dokumentů. Datové schránky transformují 
vnitřní  a vnější vztahy veřejné správy pomocí informačních a komunikačních technologií.  Cílem je 
rychlejší,  spolehlivější  a  levnější  poskytování  služeb  veřejné  správy  nejširší  veřejnosti.  Důležitým 
prvkem zákona je uznání elektronických dokumentů jako rovnocenných s papírovými a zajištění jejich 
bezpečnosti.  Datovou  schránku  mohou  bezplatně  získat  fyzické  osoby,  nepovinná  je  také  pro 
podnikající fyzické osoby,  naopak zřízení pro právnické osoby je povinné a totéž platí  pro orgány 
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veřejné moci. Za účelem vybavení pracoviště potřebným technickým zařízením je vypsán dotační titul, 
dotace činí 85% nákladů max.do výše 68.540 Kč), počítače po tech. stránce vyhovují, potřebujeme 
čtečku karet, přepěťové ochrany, scanner požadovaných parametrů.
Na základě zákonné povinnosti  zastupitelstvo  schvaluje usnesením 28/7 Podmínky Rozhodnutí o 
poskytnutí  dotace na realizaci  projektu  „Typový  projekt  – CzechPOINT – Kontaktní  místo  v rámci 
Integrovaného operačního programu, prioritní osa 6.2 Zavádění ICT v územní veřejné správě – Cíl 
Konvergence, oblast podpory 6.2.1 Zavádění ICT v územní veřejné správě, výzva č. 02 E-Goverment 
v obcích – CzechPOINT – kontaktní místa poměrem hlasů 4 PRO, 1 ZDRŽEL (O.Myška - z důvodu 
nesmyslnosti legislativy).

6.4. Příspěvek pro MŠ Hostín na autobus
Ředitelka MŚ v Hostíni  požádala o příspěvek na autobus do Neratovic  dětem, které tam jezdí do 
bazénu. 
Z důvodu  absence  konkrétních  požadavků  (výše  příspěvku,  počet  a  relevantní  seznam  dětí) 
zastupitelstvo žádost zamítá usnesením 28/10 poměrem hlasů 4 PROTI, 1 ZDRŽEL (M.Ševic).

6.5. Sloučení pozemků u Dřínovského rybníka
Návrhy výroků rozhodnutí o změně využití území p.p. č. 22/11 a 417/2 z jiné plochy na sportoviště a 
rekreační plocha a o scelování pozemků 22/11, 417/2 a 22/8 do jedné parcely jsou již vyvěšeny na 
úřední desce obce.

6.6. Pouť 13.6.2009 
Starostka navrhla,  aby se během víkendu, kdy se bude konat pouť, nevybíraly poplatky za zábor 
veřejného prostranství.  Zastupitelstvo usnesením 28/8 jednomyslně schválilo,  že nemá námitek, 
aby obecní úřad jako správce poplatku v souladu s obecně závaznou vyhláškou obce Dřínov č. 5/2004 
v odůvodněných případech na žádost poplatníka poplatek za užívání  veřejného prostranství  snížil, 
popřípadě prominul vzhledem k tomu, že jde o obnovení tradice.

6.7. Dodatky ke smlouvám dopravní obslužnosti
ROPID zaslal mailem dodatky ke smlouvám o dopravní obslužnosti na rok 2009 na linkách 372, 413 a 
470. Vzhledem ke zdražení vstupů dochází k navýšení kalkulované výše nákladů na 1 km na 31,44 
Kč, což je částka, kterou rovněž hradí krajský úřad. Celková výše příspěvku obce Dřínov na ostatní 
dopravní obslužnost je tak stanovena na 113 tis. Kč, ale za loňský rok máme přeplatek cca 10 tis. Kč a 
za letošní I.pololetí nějaký přeplatek vznikne také, takže celkové náklady, pokud nedojde k rozšíření 
dopravní obslužnosti, budou opět do 100 tis. Kč.
Zastupitelstvo usnesením 28/9 jednomyslně schválilo dodatky ke smlouvám o dopravní obslužnosti 
na  linkách 372, 413 a 470 na rok 2009 a usnesením 28/13 uložilo M.Ševicovi dořešit trasu linky 372 
přes  Všestudy,  protože  zajíždění  do  Všestud  zdražuje  jízdné  do  Kralup  n.Vlt  –  buď  vypuštěním 
zajíždění, nebo zahrnutím obce Všestudy do podílu na dopravní obslužnosti linky 372.

Zasedání skončeno ve 20.40 hod.
Zápis byl přečten a podepsán dne: 
Zapsala: Martina Kadlecová

Ing. Ondřej Myška                                                            Jitka Bocková
            místostarosta obce                                                           starostka obce 

Ověřovatelé zápisu: Jaroslava Mužáková a Martin Ševic  

Přílohy:
- Prezenční listina
- Rozpočtové opatření č. 2/2009
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Usnesení č. 28
ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 16.2.2009

Zastupitelstvo obce schvaluje:
28/1 program zasedání
28/2 firmu Arrosto Group s.r.o. k provedení kácení a prořezávky stromů na veřejných prostranstvích
28/3 pokácení suchého akátu u kontejnerů separovaného odpadu u autobusové zastávky „U rybníka“
28/4 návrh RO č. 2/2009
28/5 varianty návrhu obecního znaku a vlajky k veřejnému projednání
28/6 znění připomínek k údržbě komunikací na katastru obce 
28/7 Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Typový projekt – CzechPOINT – 
Kontaktní místo v rámci Integrovaného operačního programu, prioritní osa 6.2 Zavádění ICT v územní 
veřejné správě – Cíl Konvergence, oblast podpory 6.2.1 Zavádění ICT v územní veřejné správě, výzva 
č. 02 E-Goverment v obcích – CzechPOINT – kontaktní místa 
28/8 možnost úpravy poplatků  za zábor veřejného prostranství Obecním úřadem při pořádání pouti 
28/9 dodatky ke smlouvám dopravní obslužnosti na autobusové linky 472,413, 470

Zastupitelstvo obce zamítá:
28/10  žádost  MŠ  Hostín  o  příspěvek  na  autobus  do  Neratovic  z důvodu  absence  konkrétních 
požadavků

Zastupitelstvo obce ukládá:
28/11 Ondřeji Myškovi
projednat  Dodatek  č.  1  ke  Smlouvě  o  dílo  ze  dne  4.8.2008  na  projektové  práce  na  stavbu 
„Nízkoenergetický  multifunkční  dům  Dřínov“  a  Smlouvu  o  dílo  na  projektové  práce  na  stavbu 
„Rekonstrukce, přístavba a nástavba Hasičské zbrojnice v Dřínově“ přímo s kanceláří P. Brambory

28/12 Martinu Ševicovi  a Jitce Bockové
vyzvat STP a.s., aby  nejpozději do 6.3.09 předložili své vyjádření k usnesení č. 21/10

28/13 Martinovi Ševicovi
projednat trasu linky 372 přes Všestudy včetně podílu na financování 

Usnesení bylo přečteno a podepsáno dne: 

Zapsala: Martina Kadlecová

Ing. Ondřej Myška                                                              Jitka Bocková
            místostarosta obce                                                            starostka obce

Ověřili: Martin Ševic, Jaroslava Mužáková
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